
Kedves olvasóim!  
Ez az utolsó Heti gondolat. Köszönöm, hogy eddig velem tartottatok. A továbbiak-

ban az összegyűjtött éves gondolatokból böngészhettek. 
 
MAGYAR  ŐSTÖRTÉNET címszavakban 
Hegyekkel körülvett medence, egy védett terület, a kontinens közepén ősidők óta lakott. 
Egy embercsoport itt vészelte át az utolsó jégkorszakit úgy 12 ezer évvel ezelőtt. Már 
akkor kiállták az életben maradás próbáját. Amikor lehetett kelet felé vándoroltak, hajtotta 
őket a kíváncsiság, megtapasztalták ott milyen az élet. A sztyeppei népekkel barátságot 
kötöttek, nem állt tőlük távol az az életmód. A lóval való szoros kapcsolat, a kötetlen he-
lyű állattenyésztés, az évszakhoz alkalmazkodó vándorlás.  
Az eurázsiai sztyeppék területén turáni (ujgur, kazak, oszmán, szkíta, avar, mongol, man-
dzsu, hun és magyar) népek éltek. Az ősi nyelv megőrizte a kor lenyomatát, most is felel-
hető az innen származó népeknél. Akkoriban a turáni népek nem mindig voltak barátságo-
sak egymással, az egy egészen más világ volt, a fennmaradás volt a tét. Volt, hogy indulni 
kellett egy új hazát keresni, ez leginkább nyugat felé történt. Az út során népek kevered-
tek, volt aki a vándorlókkal tartott, volt aki maradt a helyi emberekkel.  
A magyarok ősei a Vereckei-hágónál átjöttek a Kárpátokon. Ez volt a szűkebb értelemben 
vett Honfoglalás. Árpád a magyar törzsszövetség fejedelme népét a Kárpát-medencébe 
vezette. A már itt élő népekkel nagyjából sikerült a közös tartózkodás. A honfoglaló tör-
zsek (kér, keszi, tarján, jenő, nyék, megyer, kürtgyarmat) azok vezetői (Álmos, Előd, 
Ond, Kond, Tas, Huba, Töhötöm) még Etelközben vérszerződést kötöttek. Vérrel megpe-
csételt fogadalmat tettek az egységről, az utódlásról, az esküszegés következményéről.  
A Kárpát-medence körül idegen 
népek éltek más kultúrával, más 
előélettel. István támogatásul és 
szövetségesül a keresztény egyhá-
zat választotta. Ennek szellemében 
telt a következő évezred. 
Ha a jelenből visszatekintünk talán 
megértjük, hogy mi miért vagyunk 
mások, mint Nyugat-Európa népei. 
Miért fontos nekünk a haza, a 
nemzeti tudat. Még mindig él 
bennünk a vérszerződés emléke, 
még mindig létezik az az egység, 
amitől túléltük az évszázadokat, 
sőt évezredeket. Az ember, amikor megszületik nem a nulláról indul. Van egy alap a tu-
datban, amit nem lehet kitörölni és nem lehet semmissé tenni. Aki ezt érzi, annak semmi 
sem drága, hogy védje identitását és a Kárpát-medencét.  
És hogyan tovább? Legyünk híd kelet és nyugat között. Ez nehéz feladat, mert a hidat 
mindig valaki birtokolni akarja, de én remélem, hogy soha sem adjuk fel, hiszen mi 
hozzuk létre.  
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